


49 kandidater 
(av 117)

2023

56 kandidater 
2022

Hvor har du studert?

27 %

53 %

20 %

Hvor har du studert

Gjøvik

Trondheim

Ålesund

25 %

55 %

20 %

Hvor har du studert

Gjøvik

Trondheim

Ålesund



49 kandidater 
(av 117)

2023

56 kandidater 
2022

Studieretning du har valgt?

6 %
2 %

8 %

6 %

21 %

40 %

9 %

4 %

2 % 2 %

Studieretning

Anleggsteknikk

Byggteknikk

Bærekraftig bygging

Drift og vedlikehold veg og VA

Husbyggingsteknikk

Konstruksjon

Planlegging/veg/VA

Teknisk planlegging

Vann og miljøteknikk

Vegplanlegging, drift og vedlikehold

47 %

12 %

23 %

9 %

7 %

2 %

Studieretning

Konstruksjon

Anleggsteknikk

Husbyggingsteknikk

Teknisk planlegging

Planlegging/veg/VA

Drift og vedlikehold veg og VA



49 kandidater 
(av 117)

2023

56 kandidater 
2022

Hvor mange jobber du har 
søkt?

23 %

12 %

32 %

26 %

7 %

Hvor mange jobber har du søkt?

0

1

2-5

5-10

&gt;10

14 %

27 %

33 %

6 %

20 %

Hvor mange jobber har du søkt

0

1

2-5

5-10

&gt;10



49 kandidater 
(av 117)

2023

56 kandidater 
2022

Hvor har du søkt jobb?

23 %

17 %

28 %

9 %

8 %

5 %

10 %

Hvor har du søkt jobb? 

Region øst

Region vest

Region midt

Region nord

Region sør

Kun i større byer

Annet (vennligst spesifiser)

20 %

10 %

24 %
12 %

10 %

10 %

6 %

8 %

Hvor har du søkt jobb

Region øst

Region vest

Region midt

Region nord

Region sør

Kun i større byer

Annet (vennligst spesifiser)

Har ikke søkt jobb



49 kandidater 
(av 117)

2023

56 kandidater 
2022

I hvilken bransje har du 
søkt jobb?

19 %

46 %

9 %

13 %

1 %

1 %
11 %

I hvilken bransje har du søkt jobb? 

Rådgiver

Entreprenør, bygg og anlegg

Statlig virksomhet (Statens vegvesen,
BaneNOR, Statsbygg etc.)

Fylke/kommune

Forskningsinstitutt (SINTEF, NGI, NGU etc.)

Undervisningssektoren

Annet (vennligst spesifiser)

28 %

40 %

7 %

15 %

1 % 9 %

I hvilken bransje har du søkt

Rådgiver

Entreprenør, bygg og anlegg

Statlig virksomhet (Statens
vegvesen, BaneNOR, Statsbygg
etc.)
Fylke/kommune

Annet (vennligst spesifiser)



49 kandidater 
(av 117)

2023

56 kandidater 
2022

Har du fått deg jobb?

41 %

18 %

28 %

9 %

4 %

Har du fått deg jobb?

Ja

Nei

Søker på master ved NTNU

Søker på annet studium

Annet (vennligst spesifiser)

48 %

17 %

19 %

10 %

6 %

Har du fått deg jobb

Ja

Nei

Søker på master ved NTNU

Søker på annet studium

Annet (vennligst spesifiser)



49 kandidater 
(av 117)

2023

56 kandidater 
2022

Har du fått deg jobb?
Row Labels Count of NR

Har ikke fått jobb 15

Asplan Viak 4

Kommune 3

Veidekke 3

Consto 2

NTNU 2

Multiconsult 2

HENT 2

Norconsult 2

Skanska 1

Tore Løkke 1

Stabil AS 1

Frøiland Bygg Skade 1

Heidelberg Materials Prefab Norge 1

AF Gruppen 1

Skole 1

Implenia 1

Statens vegvesen 1

Rambøll 1

Johs J. Syltern AS 1

Ruta 1

Mindre privateid firma 1

Rådgivende 1

Grand Total 49

Hvilket firma har du fått jobb Svar

Veidekke 4

Betonmast 2

Gjermundshaug Anlegg AS 2

Norconsult AS 2

NTNU 2

Rambøll Norge AS 2

Anlegg Øst 1

Backe Trondheim 1

Consto Anlegg Sør 1

Consto Eide 1

Ecosør AS og Sweco Norge AS 1

Frøya kommune 1

HENT 1

Hole Maskiner AS 1

Multiconsult 1

Norgeshus 1

Optimera 1

Pro Con Bygg AS 1

Pundheim AS 1

Spenncon 1

Stadpipe 1

Statens vegvesen 1

Tar master 1

Tore Løkke AS 1

Troms og Finnmark Fylkeskommune 1

Åsen & Øvrelid Nordvest AS 1

Grand Total 55



49 kandidater 
(av 117)

2023

56 kandidater 
2022

I hvilken by du fått deg jobb?
Geografisk 

arbeidssted Svar

Trondheim 7

Elverum 2

Hamar 2

Larvik 2

Prosjektbasert 2

Tromsø 2

Ålesund 2

Arendal 1

Askim 1

Averøy 1

Balsfjord 1

Gjøvik 1

Hønefoss 1

Lillehammer 1

Melhus 1

Oslo 1

Sistranda 1

Stadlandet 1

Sykkylven 1

Undheim 1

Lillestrøm 1

Geografisk 

arbeidssted Svar

Har ikke fått jobb 15

Trondheim 10

Ålesund 3

Oslo 3

Forskjellige plasser 1

Melhus 1

Mosjøen 1

Stjørdal 1

Jevnaker 1

Steinkjer 1

Drammen 1

Skole 1

Molde 1

Sandvika 1

Larvik 1

Revetal 1

Åfjord 1

Ukjent 1

Finnmark 1

Norge 1

Tromsø 1

Nord 1



49 kandidater 
(av 117)

2023

56 kandidater 
2022

I hvilken bransje har du 
fått deg jobb?

14 %

70 %

5 %

8 %
3 %

Bransje

Rådgiver

Entreprenør, bygg og anlegg

Statlig virksomhet (Statens vegvesen,
BaneNOR, Statsbygg etc.)

Fylke/kommune

Undervisningssektoren

28 %

30 %

2 %

7 %

7 %

26 %

Bransje

Rådgiver

Entreprenør, bygg og anlegg

Statlig virksomhet (Statens vegvesen,
BaneNOR, Statsbygg etc.)

Fylke/kommune

Annet (vennligst spesifiser)

Har ikke fått jobb



49 kandidater 
(av 117)

2023

56 kandidater 
2022

Hvordan ble du rekruttert?

18 %

5 %

61 %

16 %

I forbindelse med sommerjobb

I forbindelse med bacheloroppgave

Søkt på utlyst stilling

Direktekontakt med aktuelle firma

17 %

7 %

3 %

45 %

13 %

15 %

I forbindelse med sommerjobb

I forbindelse med bacheloroppgave

Rekrutteringsarrangement (BM-dag;
Karrieredager etc.)

Søkt på utlyst stilling

Direktekontakt med aktuelle firma

Annet (vennligst spesifiser)



Konklusjon bachelor undersøkelse

FORSKJELLER MELLOM 2023 (49 besvarelser av 117) og 2022 (56 besvarelser)

• DE FLESTE FÅR JOBB VED Å SØKE 0-5 JOBB 45% (61% 2022)

• 28% FIKK JOBB HOS RÅDGIVERE (14% 2022)

• 30% FIKK JOBB HOS ENTREPRENØRER (70% 2022)

• SOMMERJOBB OG REKRUTTERINGSARRANGEMENT ER FREMDELES 

VIKTIGE REKRUTERINGSTILTAK 20%

• MINST 12 MEDLEMMER I NRL HAR FÅTT NYE ANSATTE

• REVISJON AV UNDERSØKELSEN VINTER 2024
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